

Студенты А.А. Бестемьяникова, А.А. Бестемьяникова
Науч. рук. ст. преп. Н.И. Потапенко
(кафедра информатики и веб-дизайна, БГТУ)

СТИЛЬ МЕМФИС И ВИНТАЖ В ВЕБ-ДИЗАЙНЕ

Стиль мемфис в веб-дизайне представляет собой уникальное направление, зародившееся в 1980-х годах в Милане. Этот стиль возник как попытка уйти от общепринятых стандартов и противостоять «хорошему вкусу» в его традиционном понимании. В его основе – смелость поп-арта, геометрия арт-деко и противоречивость стиля китч.

Стиль мемфис отличается использованием ярких и смелых цветов, таких как ярко-красный, ярко-желтый и другие. Он также характеризуется геометрическими формами, абстрактными фигурами, необычными комбинациями и хаотичностью. Путем сочетания различных стилей, шрифтов, текстур и элементов дизайна мемфис создает неожиданные и запоминающиеся визуальные эффекты, привлекая внимание зрителей. Он отличается эксцентричностью и игривостью, что делает его идеальным выбором для молодежных, творческих брендов. Он может успешно применяться в различных областях, включая модные бренды, творческие агентства, музыкальные и молодежные веб-платформы, интернет-магазины.

В современном веб-дизайне всё чаще можно встретить обращение к винтажным элементам и эстетике прошлых десятилетий. История стиля винтаж в веб-дизайне берёт начало в 2000-х годах, когда всё большую популярность стали набирать ретро-тенденции в моде, музыке и дизайне.

Первые винтажные веб-сайты имели характерные черты эпохи 1920-1950-х годов – сдержанный цветовой спектр, имитация пожелтевшей бумаги, старинные шрифты и фотографии. Этот стилистический приём позволял веб-дизайнерам передать атмосферу прошлого и вызывал у пользователей чувство ностальгии.

Со временем стиль винтаж в веб-дизайне эволюционировал, вобрал в себя элементы различных исторических эпох - от арт-деко до хиппи 60-х. Современные винтажные сайты отличаются разнообразием визуальных решений, но при этом сохраняют характерные черты ретро-эстетики.

На дисциплине «Веб-дизайн» разработан сайт для отеля в стиле Мемфис. Сайт получился визуально интересным и привлекающим внимание. Также он представлен в ярких цветах, что будет настраивать на позитивный отдых.